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ТРІФАЛА (TRIPHALA, NAGARJUNA) 100 ПІГУЛОК
SKU: 4069
Ціна: 334 грн 

В результаті м'якого та поступового звільнення тіла від ами (токсинів
та шлаків), тріфала тонізує та омолоджує тканини організму, підвищує
ефективність обмінних процесів. Після очищення товстого та тонкого
кишечника, а також печінки та жовчного міхура, селезінки та
підшлункової залози, нормалізуються всі функції ШКТ. Підвищується
вироблення ензимів, які руйнують складні продукти до більш простих,
що сприяє покращенню всмоктування корисних речовин з їжею,
внаслідок чого організм починає отримувати більше поживних
речовин та вітамінів для своєї повноцінної роботи.

Категорія: Аюрведичні препарати, Очищення організму,
Фітопрепарати

ТРІФАЛА НАГАРДЖУНА (TRIPHALA, NAGARJUNA)

Тріфала – це аюрведична назва традиційної суміші трьох фруктів з дерев, відомих як дерева світобаланс. Тріфала
складається з рівної кількості Амалакі, Бібхітакі та Харітакі. У районі Гімалаїв ці фрукти зростають в ідеальних
умовах.

Тріфала виробляється шляхом змішування рівних кількостей плодів, у своїй важливо видалити насіння. Згідно з
Аюрведою, ця комбінація має синергетичні властивості. Тріфала ефективно використовується для всіх трьох дош.

В результаті м'якого та поступового звільнення тіла від ами (токсинів та шлаків), тріфала тонізує та омолоджує
тканини організму, підвищує ефективність обмінних процесів. Після очищення товстого та тонкого кишечника, а
також печінки та жовчного міхура, селезінки та підшлункової залози, нормалізуються всі функції ШКТ. Підвищується
вироблення ензимів, які руйнують складні продукти до більш простих, що сприяє покращенню всмоктування
корисних речовин з їжею, внаслідок чого організм починає отримувати більше поживних речовин та вітамінів для
своєї повноцінної роботи.

Показання для застосування:

Диспепсія, запор, гастропарез, кардіологічні проблеми, діабет, порушення травлення, підвищений тиск, проблеми зі
зором, раннє посивіння та випадання волосся, велика кількість шлаків та токсинів у крові, виразка шлунка, надмірна
вага, дисбаланс дош, порушений обмін речовин.

Побічні дії, протипоказання:

Не приймати препарат при діареї та дизентерії. Не рекомендується дітям до 3 років та людям старше 70 років.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 2 таблетки 2 рази на день

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ochishhenie/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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Склад: Амалакі, Харітакі, Бібхітакі.

Термін придатності: 3 роки.

Дата виготовлення вказана на упаковці.

Вироблено в Індії.


